





Menu La Fontaine Boeuf

https://lacarte.menu
Place De La Fontaine, 26400 Beaufort-sur-Gervanne France, Beaufort-Sur-Gervanne
+33890210562,+33426602274,+33890719608









Sur ce site, tu trouveras le **menu complet <u>menu</u> de La Fontaine Boeuf** de Beaufort-Sur-Gervanne.

Actuellement, <u>16</u> repas et boissons sont disponibles. Pour les offres saisonnières ou hebdomadaires, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet. Avec un agréable temps, on peut même manger au grand air, et dans les espaces accessibles, peuvent également venir des invités en fauteuil roulant ou avec des handicaps physiques. Si tu as envie de épicés poissons et fruits de mer, alors tu es au bon endroit au La Fontaine Boeuf à Beaufort-Sur-Gervanne et l'présentée **excellente cuisine portugaise** est exactement ce que tu recherches, Au bar, tu peux te détendre avec une *bière fraîche* ou d'autres boissons alcoolisées et non alcoolisées. Il y a également des savoureux mets disponibles, typiques de l'Europe, En outre, la liste des boissons dans ce restaurant est impressionnante et offre une bonne et complète diversité de bières de la région et du monde, qui valent définitivement le coup d'être essayées.

Menu La Fontaine Boeuf



Pasta

RAVIOLI

Sandwichs

JAMBON ET FROMAGE

Sweets & Ice

BISCUITS

Café

CAFÉ

Restaurant Category

FRENCH

VÉGÉTARIEN

Ces types de plats sont servis

SALADE

LA MORUE

DESSERTS

Ingrédients utilisés

VIANDE

FROMAGE

BRUT

HARICOTS

TOMATES

BŒUF

MELON

Menu La Fontaine Boeuf



La Fontaine Boeuf

Place De La Fontaine, 26400 Beaufort-sur-Gervanne France, Beaufort-Sur-Gervanne **Heures d'ouverture:**

Lundi 07:00 -22:00 Mardi 07:00 -22:00 Mercredi 07:00 -22:00 Jeudi 07:00 -22:00 Vendredi 07:00 -22:00 Samedi 07:00 -22:00 Dimanche 07:00 -22:00 *≩*gallery image

Fait avec lacarte.menu